
 
УКРАЇНА 

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ГОРОДНЯНСЬКА МОЛОДІЖНА РАДА 

ГОРОДНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 
ПРОТОКОЛ № 45 

чергового засідання Городнянської молодіжної ради 

 

 01 березня 2020 року 

 

ВЕДЕ ЗАСІДАННЯ:  Страдомський М.М. – голова Городнянської 

молодіжної ради   

Присутні: Авраменко А.С., Борисовець С.В., Заровна А.В., Ніколаєнко Т.Р., 

Олексієнко А.В., Радченко С.С., Яценко Х.В. 

Відсутні: Пухов Д.М., Нищета Т.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про проведення молодіжних дискотек для шкільної молоді та підлітків;  

2. Про скасування рішення Городнянської молодіжної ради 

3. Інші питання. 

 

Вислухали: Страдомського М.М. – голову Городнянської молодіжної ради, 

щодо затвердження порядку денного сорок п’ятого чергового засідання 

Городнянської молодіжної ради; 

Вислухали: Олексієнко А.В. – перший заступник голови Городнянської 

молодіжної ради запропонувала підтримати затвердження порядку денного 

сорок п’ятого чергового засідання Городнянської молодіжної ради; 

Вирішили: рішення №11 прийнято. 

Вислухали: Страдомського М.М. – голову Городнянської молодіжної ради, 

щодо проведення молодіжних дискотек для шкільної молоді та підлітків; 

Вислухали: Радченко С.С., Авраменко А.С., Яценко Х.В. – члени 

Городнянської молодіжної ради підтримали проведення молодіжних 

дискотек для шкільної молоді та підлітків; 

Вирішили: рішення №12 прийнято. 

Вислухали: Радченко С.С. – заступника голови Городнянської молодіжної 

ради, щодо скасування рішення Городнянської молодіжної ради №10                          

від 03 лютого 2020 року «Про проведення відкритого кіберспортивного 

турніру міста з гри «Countr-Strike 1.6.» серед молоді міста Городня» у зв’язку 

з його не реалізацією; 



Вислухали: Страдомський М.М. - голова Городнянської молодіжної ради 

запропонував підтримати скасування рішення Городнянської молодіжної 

ради № 10 від 03 лютого 2020 року «Про проведення відкритого 

кіберспортивного турніру міста з гри «Countr-Strike 1.6.» серед молоді міста 

Городня» у зв’язку з його не реалізацією та сприяти проведенню 

кіберспортивного турніру в найближчий час; 

Вирішили: рішення №13 прийнято. 

 

 

Голова Городнянської                                            Максим СТРАДОМСЬКИЙ 

молодіжної ради 
 

 

 

Секретар Городнянської                                        Андрій АВРАМЕНКО 

молодіжної ради 


